

Летний блокнот

СУРГУТСКИЙ
ЕСТЕСТВЕННО
НАУЧНЫЙ ЛИЦЕЙ

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»

2 ИЮНЯ 2023



Лагерь СЕНЛ — просто класс,
Веселое путешествие ожидает нас!
Отряд, девиз, команда — Стоп!
Сегодня турнир пройдёт.
Стекло, металл и пластик?
Для природы как ужасик!
А вот спортивный поворот.
Кто-куда пойдёт?
Все ребята разбежались,
Поиграли в волейбол,
Дали всем отпор!
Все собрались, пообщались,
Дальше ходим - веселимся,
Никого мы не боимся.
Потанцуем и споём!
На обед потом пойдём.
Там мы вкусно подкрепимся
И за работу примемся!
Оформляем уголок —
Что займёт всего часок!
И довольные собой —
Мы отправимся домой!
Завтра вновь придём
И с улыбкой день начнём!
Пусть задор сопровождает всегда
И обходит любая беда.
Так что, полный ход! И вперёд!
Еще больше приключений нас ждёт!
Вот и конец пришёл,
День второй вот так прошёл.

*Боховидинова Робияхон,
студент СурГПУ, вожатая 2 отряда*



Человеческая улыбка – одно из самых удивительных явлений в мире. С помощью улыбки человек может знакомиться и прощаться. Улыбка – укрепляет здоровье, продлевает жизнь и помогает находить новых друзей! Самый простой способ поднять себе настроение — просто улыбнуться! Добрый и веселый смех – это чудесный витамин для всех. Давайте будем улыбаться друг другу как можно чаще, и в мире станет немножечко больше доброты! Улыбка делает этот мир богаче, краше, разностороннее. Она имеет свойство соединять души незримыми золотыми нитями. Давайте улыбаться просто так. Улыбки раздавать случайным людям. Чтоб не за грош и не за четвертак, а просто так им улыбаться будем! И станет всем, конечно же, светлей от солнечных и искренних улыбок, И, может, даже чуточку теплей... И солнце нарисует стайку рыбок на теплой, в сеточку от трещинок стене, и на полу, и на траве и даже... Быть может, кто-то улыбнется мне, я тоже улыбнусь, и ветер свяжет невидимую ниточкой души кусочки солнца на больших дорогах... Люби, кричи, дыши иль не дыши, Но улыбайся, слышишь? Ради Бога!!!

УТРО НАЧИНАЕТСЯ С УЛЫБКИ



ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ОТКРЫТИЯ

Вы знаете, что такое ГАРБОЛОГИЯ? Нет? Мы тоже... Сегодня во всех отрядах в канун всемирного дня окружающей среды старший воспитатель Ю.В.Соболева провела экологические встречи. Вот на них мы узнали, что гарбология (от англ. garbage «мусор»), мусороведение, мусорология — отдельное направление экологии, занимается изучением мусорных отходов и методов их утилизации. Мы говорили о раздельном сборе мусора, о рециклинге, о том, как сохранить нам окружающий мир. Раздельный сбор и переработка вторсырья, безопасная утилизация опасных отходов – это важные шаги на пути к улучшению состояния окружающей среды. Мы узнали много нового и интересного, а в завершении экологической игры посадили цветы, чтобы потом посадить их на нашей клумбе и увеличить красоту.



Сколько лет до полного разложения будет лежать в земле:



Поступление в среду обитания вредных веществ, приводящих к нарушению функционирования экологических систем, называют:

- экологическим кризисом
- загрязнением
- интродукцией



СПОРТ—НАША ЛЮБОВЬ



*Для здоровья
важен спорт,
Чтоб болезням
дать
отпор.
Нужно
спортом
заниматься,
И здоровым
оставаться!*



Сегодняшний внутриотрядный турнир по волейболу и пионерболу пришелся всем по душе. Классная разминка! Классные упражнения! Азарт и желание – победить – вот атмосфера спортивного зала! День, теплый и замечательный, располагал к тому, чтобы поиграть в мяч, попрыгать на скакалках, просто побегать...





**Второй день
«Радуги
детства»
пролетает
незаметно,
он наполнен
весельем и
радостью.
Ребята за-
рядились
положи-
тельными
эмоциями.**

ДЕНЬ В ЛИЦАХ





ТАНЦУЙ, ПОКА...

На вопрос «Любите ли вы танцевать?» все наши отряды дружно закивали и с удовольствием поучаствовали в интересных конкурсных заданиях, но сначала как следует размялись под дискотеку, поучаствовали в музыкально – развлекательных конкурсах, которые подготовил для нас КДЦ «Строитель». Правда, танцоры многие быстро утомились и расселись вдоль стен. А истинным любителям было весело и интересно. Убедились, что девочки и мальчики как рыбы в воде чувствуют себя в современном эстрадном репертуаре? Вот ...





ДЕЛА ОТРЯДНЫЕ

Каждый отряд сегодня нашел себе дело по душе: репетировали к концерту номера, рисовали, оформляли уголки, кто-то учился делать оригами, какой-то отряд играл, кто-то затеял прятки... Весело было всем





ДЕНЬ В ЛИЦАХ

Газета «Большая перемена»

МБОУ Сургутский
естественно-научный лицей

Адрес: Энергетиков 51

Редакторы выпуска: ребята из
всех отрядов

